
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

①

②

③

（3）

①

②

③

（2）

①

②

③

④

（1）

（2）①　十のくらいの　計算は　４－３＝１
一のくらいの　計算は　５－２＝３

②　十のくらいの　計算は　５－２＝３
一のくらいの　計算は　４－３＝１

③　十のくらいの　計算は　６－１＝５
一のくらいの　計算は　９－１＝８

［かいせつ］

3

2

1

21

13

31

58

43

82

40

けいさん



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

（9）

16

38

24

25

66

17

11

9

28



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

（2）答え

（1） 答
え

し
き 36－15＝21 21人

37＋19＝5637ひき

（3）

た
し
か
め

答
え

①

た
し
か
め

答
え

②

8

8＋44＝52

19

19＋18＝37

た
し
か
め



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

①

②

③

（3）

①

②

③

（2）

①

②

③

④

（1）

（2）①　十のくらいの　計算は　３－１＝２
一のくらいの　計算は　５－１＝４

②　十のくらいの　計算は　３－２＝１
一のくらいの　計算は　２－１＝１

③　十のくらいの　計算は　４－１＝３
一のくらいの　計算は　９－２＝７

［かいせつ］

2

2

5

25

24

11

37

58

20

65

けいさん



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

（1）

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

（9）

3

8

48

3

43

15

2

17

38



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

（2）答え

（1） 答
え

し
き 38－21＝17 17人

47＋26＝7347とう

（3）

た
し
か
め

答
え

①

た
し
か
め

答
え

②

19

19＋17＝36

35

35＋48＝83

た
し
か
め



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

①

②

③

（1）

①

②

③

④

（2）

（3） 答
え

し
き 52－36＝16 16ページ

（4）

た
し
か
め

答
え

①

た
し
か
め

答
え

②

25

25＋67＝92

36

36＋25＝61

32

21

67

14

55

29

48



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

①

②

③

④

（1）

（4）

た
し
か
め

答
え

し
き

①

②

③

④

（3）

（2） 答
え

し
き 47－23＝24 24本

83－75＝8

8点

8＋75＝83

15

49

31

18

19

37

16

54



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

①

②

③

④

（1）

（4）

た
し
か
め

答
え

し
き72

12

25

21

①

②

③

④

（2）

14

3

7

40

①

②

③

④

（3）

55

33

9

26

86－67＝19

19まい

19＋67＝86



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

（4）

た
し
か
め

答
え

し
き

①

③

①

②

③

④

（2）

31

30

1

50

①

②

③

④

（3）

63

6

9

38

83－46＝37

37まい

37＋46＝83

（1）①　38－23＝15

②　89－76＝13

③　73－61＝12

④　58－44＝14　に　なります。

それぞれの　こたえを　小さい数から　なら
べると　12　13　14　15なので，いちばん
大きい数は　15，いちばん　小さい数は　12

に　なります。

［かいせつ］

（1）

い
ち
ば
ん
大
き
い
い
ち
ば
ん
小
さ
い



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／２けたのひき算（ひっ算）

（4）

た
し
か
め

答
え

し
き

③

①

①

②

③

④

（2）

41

20

5

70

①

②

③

④

（3）

64

6

19

38

77－49＝28

28まい

28＋49＝77

（1）①　73－61＝12

②　45－32＝13

③　38－23＝15

④　51－37＝14　に　なります。

それぞれの　答えを　小さい数から　ならべ
ると　12　13　14　15なので，いちばん大
きい数は　15，いちばん　小さい数は　12に
なります。

［かいせつ］

（1）

い
ち
ば
ん
大
き
い
い
ち
ば
ん
小
さ
い

こた かず




